

鲁超帮办 跑腿热线 15503709668



# 路灯已“复明” 方便市民夜间出行

本报讯(记者 鲁超) 10月31日,家住睢阳区的王先生因为路灯不亮的问题而向《鲁超帮办》求助。他说,华商大道向北至市二高之间的神火大道路灯不亮了,晚上漆黑一片,影响市民出行及交通安全。

王先生说,华商大道向南及商丘市二高向北的神火大道路段,路灯都是正常亮的,只有华商大道向北至市二高之间这段路的路灯不亮。

接到王先生的求助后,记者联系到商丘市城市亮化中心办公室主任何涛。他表示,因配合神火大道与张巡路交叉口贯通工程,需要对路口处的路灯及电缆等配套设施进行迁改。

“一共有十来个路灯需要迁改,目前正在进行中。”何涛说,华商大道向北至商丘市二高之间这段路的路灯,供电电缆及控制柜等设施均在神火大道与张巡路交叉口旁,在神火大道与张巡路交叉口贯通工程施工中,这些配套设施要进

行迁改,“为了确保迁改施工的顺利进行及安全,只能最小范围关闭相关路段的路灯,待路口处的施工完成后,方能恢复正常亮灯”。

何涛表示,根据目前的路灯迁改施工进度,预计一周左右就能完成,届时华商大道向北至商丘市二高之间神火大道路的路灯将恢复正常亮灯。

再报告:就王先生的求助,本报11月1日以《迁改施工完成 路灯就能“复明”》为题进行了报道。

11月6日,何涛告诉记者,经过紧张忙碌的施工,华商大道向北至商丘市二高之间神火大道路的路灯已经恢复正常亮灯,“还有部分路灯设施的迁改施工,也将在三天内完成”。

记者将施工进度情况告诉王先生,他高兴地说,该段神火大道路的路灯在夜晚已经正常亮起来了,“特别感谢记者的帮办,路灯已经正常亮了。经过观察,夜

晚路灯一切正常,这几天都没有出现不亮的情况”。

10日晚,记者来到神火大道与张巡路交叉口处看到,虽然神火大道与张巡路交叉口的贯通工程还未完成,但华商大道向北至商丘市二高之间神火大道路的路灯已经全部正常亮灯。有了路灯的照明,该路段各种车辆及行人通行都更加方便和安全。

## 帮办令

### 缺少人行通道

梁园区的王先生:应天花园小区东门处的归德路道路中间安装有隔离护栏,小区居民无法就近穿行归德路,希望能在此处设置人行通道,方便居民步行出入。

## 人人有责

11月12日,在凯旋路与南京路交叉口西北角,商都公园南门附近的垃圾箱及灯柱分别遭到不同程度的破坏。希望有关部门加强管理,也希望市民注意爱护公共设施。

本报融媒体记者 魏文慧 摄



## 商丘蓝天救援队 走进市二高 宣讲应急知识

本报讯(记者 鲁超 实习生 肖楠) 11月9日上午,商丘蓝天救援队走进商丘市二高,为师生宣讲防灾减灾应急安全知识。

“在人群密集的地方,如楼梯、走廊等,同学们应该保持秩序,避免突然推搡、奔跑等行为,以免发生踩踏事故。如果遇有拥挤的情况,同学们应该尽量保持身体稳定,避免被推倒或踩伤。”商丘蓝天救援队发展组组长程飞表示,校园是学生成长的地方,也是各种安全事故易发的地方,因此,同学们应该树立校园安全意识,确保自身与他人安全。

“大家要提高警觉性,多留意观察动物、地下水、气象等异常变化,这些可能是地震的前兆,也可以及时获取地震部门发布的地震预报信息,以便提前采取应对措施。”商丘蓝天救援队宣讲组组长庞亚表示,同学们在了解地震的基本知识,掌握了相应的地震安全知识和应对方法后,可以定期进行地震演练,提高应急能力。

宣讲活动结束后,同学们回到班级进行了地震逃生、防踩踏、紧急救护及包扎演练。

## 联通优秀服务之星冉文松 竭尽全力 专业服务

坚守平凡岗位,以奋斗为荣,踏实勤恳,竭力为客户提供满意服务!他是河南商丘联通优秀服务之星——智家工程师冉文松,装维指标全年保持零超时、零差评、零投诉的好成绩,荣获2022年商丘市“五一”劳动奖章。

冉文松经常利用碎片化时间研究学习新知识,不断提升自身业务技能,在近期的商丘市中医院单位FTTO设备安装施工中,他主动承担起“18主192从”的安装交付任务,用精湛的技术、快速高效的服务,给客户带来优质的网络体验,赢得商丘市中医院负责人的高度称赞。

冉文松维护区域内宽带用户增至1700多户,获得客户信任的同时,更实现了自身价值,他承诺“真诚用心,做客户信赖的联通人”。

(王玮 李红艳)

中国联通 China Unicom 联通好服务 用心为客户

**争先创优 只为您**

冉文松 智家工程师

**专业到家**

装机当日通,修机当日好,网速慢必赔  
免费预约家庭网络检测  
专家热线96480为您排忧解难



听我们讲商丘市第一人民医院的故事(287)

## 四岁女孩迷路 众人帮其寻家人

本报融媒体记者 戚丹青

9月15日早上6:50,位于医院2号病房楼11楼的微创骨科护士站前,护士杨卫芳正在书写护理记录,突然一阵稚嫩的笑声传来。她赶忙抬头,只见保安陈森、翟修海带着一名四五岁模样的小女孩走了过来。

“孩子怎么了?”杨卫芳赶忙询问。“刚才一名热心的病人家属把她交给了我们,说她找不到家长了。我们也不知道她家长在哪儿,就带着她从1楼问到了11楼,还是没有找到她家长。”陈森说。

杨卫芳赶紧向小女孩走去,并蹲下身子拉着小女孩的手。只见小女孩大大的眼睛里充满了恐惧,满脸都是泪水。

“宝贝别哭,我来帮你找家长。你知道爸爸叫什么名字吗?”杨卫芳一边帮她擦着脸上的泪水,一边耐心地问道。

“我爸爸叫王新钱……”小女孩抽泣着,含糊不清地回答。

杨卫芳赶紧放下手中的工作,在电脑上查询微创骨科住院病人信息,并未查到叫“王新钱”的患者,甚至连谐音的也没有。

此时小女孩仍哭泣不止,杨卫芳和两名保安耐心安慰,又慢慢仔细询问小女孩,在她断断续续、只言片语的表述中了解到,小女孩的外公在医院住院,她和爸爸在这儿陪护,但是她记不清家人手机号码,也想不起外公住院的楼层。

于是,杨卫芳又先后给其他未寻找过的病区护士站打去电话,询问有没有家属丢孩子的。在这个过程中,小女孩一直在哭泣,看着让人心疼。杨卫芳便安慰她说:“宝贝,不哭了啊,这两个是保安叔叔,他们是保护你的,不要害怕。你爸爸走不远,我们一定帮你找到他。”果然,经过一番耐心劝说,小女孩终于止住了哭声。

在11楼寻找无果后,两名保安正想再带小女孩去别的科室继续寻找。正在此时,一名脚步匆匆、表情慌张的男子快速跑了过来,说自己孩子丢了。小女孩看到他后,立刻扑到他的怀里。经过核对,这名男子就是小女孩的爸爸。

经过了解,大家才知道小女孩的外公在3楼重症监护室住院。小女孩的爸爸去买早饭时,把她留在电梯口,并叮嘱她不要乱跑,小女孩等一会儿后,就摸索着独自坐电梯去找爸爸,结果迷路了。碰巧,被一名热心的患者家属发现,就把她送到1楼保安那里,这才有了前面的故事。

“以后千万看好孩子啊,医院人多,万一有啥事,后悔都来不及,一定要注意安全!”翟修海叮嘱家长。

“这次可把我吓坏了,幸亏我闺女遇到的都是好人,才有惊无险,平安回到我身边,特别感谢你们!以后我一定看好孩子,坚决不能再发生这样的事了。”小女孩的爸爸感激而内疚地说。

开奖公告		
玩法	期号	开奖号码
排列3	23302	161
排列5	23302	16160
七星彩	23130	756809+12
公益体彩 乐善人生		